
Ψήφισμα για το Μεσοπρόθεσμο Πλαίσιο Δημοσιονομικής Στρατηγικής 2013-2016

  

  To Δημοτικό Συμβούλιο Βιάννου με ομόφωνη απόφαση σου στην συνεδρίαση της 30ης
Νοεμβρίου 2011 ενέκρινε ομόφωνα το παρακάτω ψήφισμα.  

Έκδοση ψηφίσματος:

  

Ψήφισμα Δημοτικού Συμβουλίου Βιάννου για το Μεσοπρόθεσμο Πλαίσιο
Δημοσιονομικής Στρατηγικής 2013-2016 

  

Το Δημοτικό Συμβούλιο Βιάννου, έχοντας πλήρη επίγνωση του ρόλου και της αποστολής
που του ανέθεσαν οι πολίτες της Βιάννου, τονίζει απερίφραστα ότι δεν διαπραγματεύεται
οτιδήποτε αποδυναμώνει, απαξιώνει και ευτελίζει το θεσμό της τοπικής Αυτοδιοίκησης.

  

Οι Δήμοι της χώρας, έχουν συμβάλει όσο κανείς άλλος φορέας στην αντιμετώπιση της
δημοσιονομικής κρίσης, αφού η χρηματοδότησή τους από τον Κρατικό Προϋπολογισμό με
τους Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους (ΚΑΠ) μειώθηκε από το 2009 στο 2012 κατά 60% και οι
επιχορηγήσεις τους για επενδύσεις από τη ΣΑΤΑ μειώθηκαν κατά 55,16%, ενώ οι αποδόσεις
της ΣΑΤΑ το 2012 είναι έως τώρα μηδενικές.

  

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΚΕΔΕ στη συνεδρίασή του, στις 11-11-2012 εξέδωσε ψήφισμα
στο οποίο εκφράζει την πλήρη διαφωνία του, για την διαθεσιμότητα των εργαζομένων που
οδηγεί τους Δήμους σε αδυναμία εκπλήρωσης του ρόλου τους, για την συνεχιζόμενη
μισθολογική υποβάθμιση των εργαζομένων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης που δημιουργεί
εκρηκτικό κλίμα στο εσωτερικό των Δήμων και επιφέρει παράλυση των παρεχομένων
υπηρεσιών προς τους πολίτες, για την απαγόρευση προσλήψεων Υ.Ε. μέχρι το 2016
ειδικότερα στις ανταποδοτικού χαρακτήρα υπηρεσίες που τις οδηγεί στη διάλυσή της.

  

Σ' αυτό το δυσμενές περιβάλλον, η Τοπική Αυτοδιοίκηση έχει την αποκλειστική ευθύνη και
προσπαθεί να κρατήσει όρθιο το κοινωνικό κράτος, μέσα από τις δομές και τις δράσεις της,
καθώς και να αντιμετωπίσει τις ανάγκες της καθημερινότητας του πολίτη.

  

Κι ενώ από 1-1-2013 περισσότερες από 200 νέες αρμοδιότητες που αγκαλιάζουν όλο το
παραγωγικό φάσμα και τη λειτουργία του κράτους περιέρχονται στους Δήμους, το ίδιο
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χρονικό διάστημα βρίσκει εφαρμογή το καθεστώς της Διαθεσιμότητας, όπως προβλέπεται
στο νέο Μεσοπρόθεσμο.

  

Στη συνεχιζόμενη μισθολογική υποβάθμιση των εργαζομένων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης,
ήρθε να προστεθεί το ζήτημα της διαθεσιμότητας και των απολύσεων, γεγονός που
δημιουργεί εκρηκτικό κλίμα στο εσωτερικό των Δήμων και επιφέρει παράλυση των
παρεχόμενων υπηρεσιών προς τους πολίτες.

  

Το Δημοτικό Συμβούλιο Βιάννου:

    
    1.   ΚΑΤΑΓΓΕΛΕΙ την Κυβέρνηση για τη μεθοδευμένη και στοχευμένη υποβάθμιση της
αυτοδιοίκησης που οδηγεί στην τελική κατάργησή της.     
    2.   ΑΠΑΙΤΕΙ την κατάργηση όλων των διατάξεων για μείωση πόρων, μείωση ή απόλυση
προσωπικού, απαγόρευση προσλήψεων, καθιέρωση ελέγχου σκοπιμότητας στις αποφάσεις
των Δήμων, επιβολή Επιτροπείας κλπ, οι οποίες ευθέως καταργούν την συνταγματικά
κατοχυρωμένη αυτοτέλεια της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και οδηγούν με μαθηματική ακρίβεια
στην ιδιωτικοποίηση Υπηρεσιών, στην κατάργηση των κοινωνικών δομών, και μεταθέτουν
όλα τα βάρη στους δημότες, οι οποίοι σήμερα δοκιμάζονται σκληρά από την τραγική μείωση
των εισοδημάτων τους.     

  

Εκφράζει την πλήρη διαφωνία του με:

    
    -    Την διαθεσιμότητα των εργαζομένων που οδηγεί τους Δήμους σε αδυναμία
εκπλήρωσης του ρόλου τους.     
    -    Την συνεχιζόμενη μισθολογική υποβάθμιση των εργαζομένων της Τοπικής
Αυτοδιοίκησης που δημιουργεί εκρηκτικό κλίμα στο εσωτερικό των Δήμων και επιφέρει
παράλυση των παρεχομένων υπηρεσιών προς τους πολίτες.     
    -    Την απαγόρευση προσλήψεων Υ.Ε. Μέχρι το 2016 ειδικότερα στις ανταποδοτικού
χαρακτήρα υπηρεσίες που τις οδηγεί στη διάλυσή της και     
    -    ΔΗΛΩΝΕΙ ότι η κυβέρνηση οφείλει να έρθει σε διάλογο με την ΚΕΔΕ, ώστε να πράξει
από μόνη της, η Τοπική Αυτοδιοίκηση , την ανακατανομή του προσωπικού της, όπου αυτό
είναι αναγκαίο, σύμφωνα με την προβλεπόμενη από το νόμο διαδικασία μετάταξης.
 
 

  

Δηλώνει ότι ο Δήμος Βιάννου δεν θα γίνει συμμέτοχος σ' αυτήν την διαδικασία της
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αποστολής ονομαστικών καταστάσεων (κατάλογος ονομάτων)των υπαλλήλων με σχέση
εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου (Ι.Δ.Α.Χ.) των Ν.Π.Δ.Δ. και των Ν.Π.Ι.Δ. στο
ΥΠ.Δ.Μ. & Η.Δ.
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